Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 16-án, a városházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Hiányzik:
Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Sárvári István képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 
Hackné Prémus Irén pénzügyi főmunkatárs
Németh Gábor Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft.
Tóth Róbert településüzemeltetési főmunkatárs

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 4 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Dr. Angyalics Attila, Bujtás László és Sárvári István előzetesen jelezte, hogy nem tud jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

91/2015. (VII.16.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. július 16-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A fejlesztési munkák állásáról tájékoztatás, a szükséges döntések meghozatala
2. Egyéb ügyek

Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselők
1.) A fejlesztési munkák állásáról tájékoztatás, a szükséges döntések meghozatala
Kovács Gábor elmondja, hogy az első fontos dolog, amiről beszélniük kellene, az a konyha felújítása. Sajnos kiderült, hogy jobb, ha az első komolyabb munkálatok megkezdése előtt a hatóságokat körbejárják. Ezt meg is tették, és több mindenről kiderült, hogy nem lett volna úgy jó, ahogy eredetileg tervezték. Javasolja, hogy támogassa a testület, hogy ha már ilyen nagy horderejű változások vannak, akkor ne hagyják ott a félig lyukas radiátorokat és a falon kívüli csöveket, hanem tegyenek olyan állapotot, amelyet egy nagy felújításnál lehetne tenni. Ezt nem a beruházásra szánt összegből, hanem az iskola karbantartási büdzséjéből javasolják rendezni. Előzetesen fél millió forint körüli összeg szerepelt a gépbeszerzések tervezésénél az elszívó rendszerre, ezt a hatóság szakembere nem fogadta el, hanem speciális elszívó berendezéseket kell beszerezni, amely önmagában a teljes kiépítéssel bruttó 3,6 millió forint. 3 ajánlat érkezett a felújítási munkálatokra, melyek közül az értékelés során a bíráló bizottság a Szabó és Társa Kft-t javasolta nyertesnek megválasztani a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján. Felkéri Németh Gábor projektvezetőt, hogy ismertesse az ajánlatban szereplő munkálatokat.
Németh Gábor elmondja, hogy bruttó 16 millió 150 ezer forint lett az egész. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a felújításra eredetileg 3,5 millió forintot terveztek, tehát jelentős plusz igény van. 

Németh Gábor elmondja, hogy a bérlő megjelölte, hogy hova milyen áramigénye van. Ezt lámpákkal egészítették ki, amelyek álmennyezetbe kerülnének beépítésre. 
Németh Zoltán megkérdezi, hogy milyen izzókkal rendelkező lámpák lesznek ezek.

Németh Gábor elmondja, hogy energiatakarékos izzók kerülnek a lámpákba. A régi alumínium szerelvények a falról lebontásra kerülnek, egy új kábelcsatorna készülne a csempe fölött, és teljesen új dugaljakat helyeznének el. Az étkezőben a régi radiátorok lebontásra kerülnek, a vezetékek bekerülnek a falba, új radiátorokat szerelnének fel, a falon festés lenne 1,5 méter magasságig latex festékkel és egy kazettás álmennyezet. Az étkezőben a régi burkolat maradna. A konyha részen a lefolyókat ki kellene vésni, teljesen újak kerülnének beépítésre. Ezekbe a helyiségekbe kerülne új burkolat. Mindenhol lenne festés, a sérült csempéket kijavítanák. Három helyre kellene elhelyezni elszívó ernyőket. Öt darab ajtó is kicserélésre kerül. 
Németh Zoltán kérdezi, hogy ezek a munkálatok mire készülnének el.

Németh Gábor elmondja, hogy augusztus 20-ára ezt be tudnák fejezni.

Kovács Gábor felkéri Hackné Prémus Irént, hogy ismertesse a forrásokra vonatkozó javaslatukat. 

Hackné Prémus Irén elmondja, hogy az iskola karbantartására 4 millió forint került megtervezésre, de eddig még csak 200 ezer forint került felhasználásra. Ebből 1 millió forintot átcsoportosítanának a fejlesztések közé. Megvalósult már a tornacsarnokban a térelválasztó, ami a tervezettekhez képest olcsóbb lett, így ebből is tudnak 290 ezer forintot átcsoportosítani. Ha ebben az évben elmarad a Nagyiskola homlokzatának felújítása, akkor az 3,7 millió forint, a régi könyvtár és a kocsiszín kialakítása 3 millió forint. Az iskola udvarának felújítása is már majdnem készen van, ahol 700 ezer forint megtakarítás van, illetve a lekötött betétek kamataira 100 ezer forinttal számolhatnak, és 3 millió 310 ezer forint pedig a fejlesztési tartalék terhére lenne. Így 12,5 millió forintot kell pluszba felosztani a 3,5 millió eredeti összeg mellé. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért a konyha felújításának munkálataihoz szükséges forrás rendelkezésre bocsátásával és azzal, hogy a munkálatok elvégzésére a Szabó és Társa Kft. kerüljön megbízásra, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

92/2015. (VII.16.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete el kívánja végeztetni a tulajdonát képező, Lébény, Iskola köz 2. sz. alatt található étterem és melegkonyha helyiségek felújítási munkálatait. 

A megvalósítás 16.150.000,- Ft -os költségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék és előirányzat átcsoportosítás terhére biztosítja. 

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Bükk u. 6.) részére a fenti munkálatok elvégzésére. 

Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 22.
Kovács Gábor elmondja, hogy a következő, amiről beszélniük kell, az a Pálos rendház. Érkezett 3 ajánlat a só eltávolító eljárásra, melyek közül az értékelés során a bíráló bizottság a Szabó és Társa Kft-t javasolta nyertesnek megválasztani a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján. A pályázaton nyert összeg ezt az eljárást fedezi, de van egy megelőző és egy befejező rész. A pályázat nem tér ki a faragott kő lapoknak a szakszerű eltávolítására, rendbehozatalára, és a végén ezeknek a megfelelő módon visszaállítására. Ennyiben kell a költségvetést módosítani. Ennek a plusz igénye 1,7 millió forint nagyságrendileg. Ezt ebben az évben október 31-ig mindenképpen meg kell csinálni, addig kaptak haladékot a pályázatot kiírótól. Felkéri Hackné Prémus Irént, hogy ismertesse a forrás oldalra vonatkozó javaslatukat.
Hackné Prémus Irén elmondja, hogy 3 millió forint támogatást ítéltek meg a pályázatra. A rendezési terv módosítására 2 millió forintot terveztek, de ha csak részlegesen kérik a módosítást, akkor 1 millió forintot át tudnak csoportosítani. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ha a kérelmező most behozná a szükséges papírokat, akkor sem lehetne végigvinni ebben az évben, tehát csak részeredmény hozható ki ebből. Az önkormányzat módosításait most ebbe nem kellene belevenni, és a maradvány összegből a kérelmező utcáját meg lehet csinálni. 
Hackné Prémus Irén elmondja, hogy kaptak vissza áramdíj visszatérítés címén 500 ezer forintot a tavalyi felhasználás alapján, valamint a fejlesztési tartalék maradványát, 3,7 millió forintot tudnák ide csoportosítani és az fedezné a költségeket. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztetteket elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

93/2015. (VII.16.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete el kívánja végeztetni a tulajdonában álló, Lébény, 357/3 hrsz-ú ingatlanon lévő műemléki védelem alatt álló épület (Pálos rendház, műemléki törzsszám: 3743) lábazati vízszigetelési munkálatait. 

A munkálatok részben Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 142/2014. (XI. 27.) határozata szerint a Nemzeti Kulturális Alap Építőművészet és Örökségvédelem Kollégiuma (1. Téma: Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálásának támogatására, Altéma kódszáma: 3235/99) pályázatán kapott forrásból kerülnek elvégzésre. 

A vízszigeteléssel összefüggő munkálatok 1.700.000- Ft -os többletköltségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék és előirányzat átcsoportosítás terhére biztosítja. 

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő Szabó és Társa Belsőépítészeti Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Bükk u. 6.) részére a fenti munkálatok elvégzésére. 

Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 22.
2.) Egyéb ügyek

Kovács Gábor elmondja, hogy szeretné tájékoztatni a képviselőket, hogy megérkezett a gumitégla. A jövő héten a technikai csoport elkezdi a munkálatokat, úgy gondolja, hogy nagyon szép lesz. Megérkezett a járdaépítéshez az engedély, valamint a Liget és a Tulipán utca felújításának papírjai.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az eljárás maga megindult, és mivel sok ügyfelet érint, közmeghallgatást kell tartania a hatóságnak. 
Kovács Gábor elmondja, hogy elindították a közbeszerzést. A külterületi utak karbantartása kapcsán mondta legutóbb alpolgármester úr azt az ötletet, hogy koncentráltan és látványosan kellene ezt megvalósítani. 2 millió forint körüli összeg van erre elkülönítve. Nagyon jónak találja ezt az ötletet. A Széles útra gondoltak, mint az egyik leghasználtabb és legfontosabb külterületi útra, és a lakott rész határáig az a javaslat, hogy mart aszfalttal kellene egy vastag alapot csinálni. Utána azt az 5-6 háznyi részt rendes aszfalttal tennék rendbe, ezzel a porterhelést ott lényegesen lecsökkentenék. Szeretné ehhez a testület jóváhagyását kérni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztetteket elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

94/2015. (VII.16.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a külterületi utak karbantartására a 2015. évi költségvetésben elkülönített 2.000.000,- Ft-os összegből az úgynevezett Széles utat (0136 hrsz), valamint a Fő út Széles út felőli bevezető szakaszának karbantartását kívánja megvalósítani. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. december 31. 

Kovács Gábor elmondja az iskolai felújításokkal kapcsolatban, hogy a gimnázium épületén elkezdték az állványozást, jövő héten kedden pedig a sportcsarnok belső oldalán lenne egy másik állványozás. A jelentős vastagságú hőszigetelés miatt a gázcsövet meg kell toldani, amihez engedély szükséges. Az ablakos augusztus 4-én jön várhatóan, és akkor állnak neki a sportcsarnoknak. Információjuk van arról, hogy augusztus 3-án kiírás várható szobor pályázatra. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a művész keresés ügyében mielőbb kellene lépni, mert valószínű, hogy ehhez a pályázathoz kész tervek kellenek. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy eddig azért nem lépett az ügyben, mert nem tudja, hogy merre induljon, milyen paraméterek alapján. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy egész konkrétumokat beleírnak az önkormányzatok a pályázatba. 

Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy megkeresés az egyházmegyei levéltártól. Arról van szó, hogy van olyan egyházmegyei muzeális értékű anyakönyv, amely Lébényt is érinti és elég rossz állapotban van. Az akció keretében örökbe lehetne fogadni egy ilyen könyvet, és fel lehetne újítani. 
Volt már szó arról, hogy Győrzámoly csatlakozna a Térségi Társuláshoz. Ez a tagoknak azzal a hozadékkal járna, hogy onnan bejön két szakember, valamint még egy ekkora településnek a lakosságszámával a társulás átlépne egy olyan határt, aminél jobb a finanszírozás. Ezután tehát az a cél, hogy még egy ekkora település csatlakozzon, és a térségnek javul az ellátása. Jobban megismerve a dolgot azt javasolja, hogy támogassák a csatlakozást. Ennek kerekítve az önkormányzat számára 80 ezer forint az egy évre jutó plusz költsége. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a csatlakozást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

95/2015. (VII.16.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Győrzámoly Község Önkormányzata csatlakozzon Mosonmagyaróvár Térségi Társuláshoz 2016. január 1. napjától. 
II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy Győrzámoly Község Önkormányzatának csatlakozása – a Mosonmagyaróvár Térségi Társuláshoz – esetén 2016 évben 25 Ft/lakos/év összeget megfizet Mosonmagyaróvár Térségi Társulás számlájára.

A támogatás mértékben a lakosságszám a társult önkormányzat 2015. január 1-i lakosságszáma.
III. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és a támogatásról szóló megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Gábor kéri, hogy aki a társulási megállapodás módosítását az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

96/2015. (VII.16.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodását 2016. január 1. hatállyal az előterjesztés szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy szeretné felvetni a talajterhelési díjjal kapcsolatban a 80 éven felüli, egyedül élők támogatását. 

Németh Zoltán elmondja, hogy a humán bizottsági ülésen is volt egy kérelem a 70 éven felüliek hulladékszállítási díjával kapcsolatban. Kiszámolták, ez körülbelül 3 millió forintot jelent. 
Kovács Gábor úgy gondolja, hogy összességében azt a rendező elvet kellene követni, hogy akinek nehézséget okoz, az kérjen. Lehetne erre a következő költségvetésben gondolni, és ha valaki kéri, akkor a bizottság megítélheti neki. 
Császár Béla elmondja, hogy támogatja mindkét esetet, de egyetért azzal, hogy aki rászorul, az kérjen. 

Kovács Gábor elmondja, hogy akkor bízzák meg a jegyzőt, hogy az elmondott két esetet próbálja meg a települési támogatás halmazba beemelni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 3 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

97/2015. (VII.16.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy készítse elő a képviselő-testület elé a települési támogatásról szóló önkormányzati rendelete olyan irányú módosítását, amely azon rászorulóknak is segítséget nyújtana, akiknek a talajterhelési díj, valamint a hulladékszállítási díj megfizetése nehézséget jelent. 
Felelős: jegyző

Határidő: 2015. szeptember 10. 

Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 18 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Császár Béla
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
6

